Cariva™

* MepioTpoPIKOG PEOOTATNG » Stmievac otoény

* Forgatogombos fényerdszabdlyzé e« Okretni regulator

+ Sciemniacz obrotowy * Rotacijski regulator

* [MoBOpOTHbIN cBeTOperynaTop ° BbpTAw ce perynatop
* Otocny stmivac « Rotacioni dimer

« Cevirmeli dimmer « Variateur rotatif

* Variator rotativ * Rotary switch dimmer

7736 17 - 7737 17 - 7738 17 - 7739 17 (BMD 300) L|1 I d@
e egran

* Mpoagoxn: Tplv anod oroladnnoTe enEuPaon, kAeiote To pelpa  * Upozorenje : prije bilo kakve intervencije prekinite dovod
* Figyelem : minden beavatkozds elétt dramtalanitson struje u uredaj
* Uwaga!: Podiaczenie wykonywaé przy odiaczonym napieciu zasilania ¢ Opozorilo : pred poseganjem v napravo prekinite dovod
* BHUMaHue : OTanwaﬁTg YCTPOICTBO OT NCTOYHMKA dnekTponuTanusa  elektricnega toka
nepes nposeseHnem pabor . .
* Upozornéni : vypnéte proud pred provadénim jakéhokoliv BHumanue : CripeTe enexTpuieckus ToK, npea Aa npasute
zasahu do instalace KaKBoTo 1 fia e.
* Dikkat : Her tUrlt midahaleden énce elektrik akimini kesiniz. < Paznja : pre bilo kakve intervencije, iskljucite struju
* Atentjie : inainte de orice interventie, intrerupeti curentul . . .
«Pozor : pri intalécii vypnite prod « Attention : avant toute intervention, couper le courant

« Caution : cut off power before doing any work

* TeXVIKA XapaKTNPLOTIKA * Teknik 6zellikler » TeXHNYEeCKN XapaKTepUCTUKN
* Miszaki jellemzék « Caracteristici tehnice « Tehnicke karakteristike

* Dane techniczne « Technické charakteristiky « Caractéristiques techniques
* TexHu4eckue xapaKkTepucTUKu * TehniCke karakteristike * Technical specifications

- Technické parametry - Tehniéne lastnosti

T° O] @ ®

115/230 V @ a +
50/60Hz ?

. 150 W - 300 W 150 W - 300 W 150 VA - 300 VA
Max. 35°C .:l 120 W -2 x 240 W 2x240 W 2 x 240 VA
N 90W-3x 180 W 3x 180 W 3x 180 VA
Min. 40 W 40 W 40 VA

* (D Aduneg nupdkTwong - (D Ziarovky

@ Aduneg ahoydvou 115 - 230 V @ Halogénové Ziarovky 115 - 230 V

® Aduneg aAoydvou Pe PEPPOUAYVNTIKO LETACKNUATLOTA ® Halogénové Ziarovky s feromagnetickym transformétorom
+ (D lzzészélas lampak « (@ Zarulje

@ halogénlampak 115 - 230 V (@ Halogene zarulje 115 - 230 V

® Ferromagneses transzformatoros halogénlampak ® Halogene Zarulje sa feromagnetnim transformatorom
+ (@ Lampy zarowe + @ Zarnice

@ Lampy halogenowe 115 - 230V @ Halogen zarnice 230 V

® Lampy halogenowe do wspdtpracy z transformatorami ferromagnetycznymi ® Halogen Zarnice s feromagnetnim transformatorjem
+ D Namnbl Hakanusaxus + (D Jlamnu ¢ Haxxexxkaema Xuuka

(@ anoreHHble Namnbl 115 - 230 B (@ XanoreHHu namnu, 115 - 230 V

@ anorexHble nambi ¢ PeppoMarH1THbIM TPaHCHOPMATOPOM (® XanoreHHu namnu ¢ hepomarHuTeH TpaHcchopMaTop
« @ Zérovky 115 - 230V - () Inkadescentne sijalice

@ Halogenové Zérovky 115 - 230V @ Halogene sijalice 115 - 230 V

® Halogenové Zdrovky s feromagnetickym transformatorem ~ ® Halogene ELV sijalice sa feromagnetskim transformatorom
* (D Akkor lambalar « (D Lampes a incandescence

@115 - 230 V halojen lambalar @ Lampes & halogéne 115 - 230 V B

® Ferromanyetik transformatdrli halojen lambalar ® Lampes a halogene a transfo ferromagnétique
+ (D Becuri cu incandescenta » @ Incandescent Lamps

@ Becuri cu halogen 115 - 230 V @ Halogen Lamps 115 - 230 V

® Becuri cu halogen cu transformator feromagnetic ® Tungsten halogen bulb with ferromagnetic transformer

N0064GW9/01



* TEXVIKA XapAKTNPLOTIKA

* Miszaki jellemzék

* Dane techniczne

» TexHM4eckme xapaKTepucTUKm
* Technické parametry

* Teknik 6zellikler

* Tehniéne lastnosti

ZNHAVTIKO: N 1IN akPLPNG TAPNON TV OXESIAYPAUHATWY
olvdeONG, N UMEPPRAON TWV EVOEIKVUOUEVWY OTOV TIivaKa
TIHQOV (TAON, LoXUG, BEpUOKPATia, cUXVOTNTA...), N TIOAU
XAHNAN LoxU Tou KAvel To pwg va avaBooBnvel,
KATAOTPEPOUV TN OUOKEUT).

Na AapBAaveTe umoyn TIG ATWAELEG TWV HETACXNHATIOTM®V
OTOV UTIOAOYLOPO TNG toXU0G. Ol HETAOXNMATIOTEG TIPEMEL
va gopTtifovtal mavw aro 1o 60% g L.oXUog Toug.

Fontos : a kapcsoldsi rajz pontos kdvetésének elmulasztasa,

a tébldzatban jelzett értékek (fesziltség, teljesitmény, hdmérséklet,
frekvencia, stb.) tillépése, és a villodzast eléidézd til alacsony
teljesitmény kart tehet a berendezésben.

A teljesitmény kiszémitaséndl vegye figyelembe a transzformdatorok
veszteségeit. A fényerészabdlyzot 60% folotti értékre

célszer( bedllitani.

Wazne : Potaczenia inne niz podane na schematach
podtaczeniowych, przekraczanie wartosci parametréw

podanych w tabeli (napiecie, moc, temperatura, czestotliwosg, ...),
lub niedociazenie (powodujace miganie) moze spowodowaé
uszkodzenie urzadzenia.

Przy obliczaniu mocy prosze uwzgledni¢ straty transformatora.
Transformatory powinny by¢ obcigzone w minimum 60%.

BaxHo : HecobniogeHue cxem nogkniodeHns, npesbILLeHne
3HaYeHWi, NPMBOAVMbIX B Tabnuue (HanpsikeHne, MOLLHOCTb,
Temneparypa, 4actota v np.), CAULIKOM HW3Kasi MOLLHOCTb
Harpysku, Bbi3bIBaloOLL@s MUraHue, NPUBOAAT K BbIXOAY

npubopa 13 cTpos.

IMpy pacyeTe MOLLHOCTV HEOBXOANMO Y4UTIBATL NOTEPU
TpaHcopmatopa. MuHumanbHas Harpyska eppoMarHUTHbIX
TpaHcdopmMaTopos - He MeHee 60 % OT MX HOMUHANBHO MOLLHOCTH

DileZité: Presné nedodrzeni schémat zapojeni, prekroceni
hodnot uvedenych v tabulce (napéti, vykon, teplota, frekvence...),

velmi nizky prikon stmivaného svételného zdroje majici za nasledek

blikéni, jsou faktory, které mohou piistroj poskodit.

Pfi vypoctu prikonu berte v Gvahu ztrdty transformétord.
Transformatory by méli byt zatizeny na vice nez 60% jejich
jmenovitého vykonu.

Bnemli : Baglanti semalarina dikkatle uyulmamasi, tabloda
belirtilen degerlerin asilmasi (gerilim, gic, sicaklik, frekans, ...)
ve 1s1gin titremesine neden olan zayif akim, Grinin bozulmasina
neden olur.

Gug hesaplamasinda, trafo kayiplarinin da géz éninde
bulundurulmasi gerekir. Trafolar, giglerinin %60 ve Uzerinde
yuklenmelidir.

Important : aparatul va fi distrus dacd nu se respecté riguros
schema electricd de bransare, dacé se depasesc valorile
indicate in tabel (tensiune, putere, temperatura, frecventa
etc.) sau dacd puterea este prea mica si produce aprinderea
cu intermitentd.

La calcularea puterii tineti cont de pierderile in transformator.
Transformatorul trebuie sa fie incdrcat la mai mult de 60%
din puterea sa nominala.

« Caracteristici tehnice
« Technické charakteristiky
* Tehnicke karakteristike

» TexHn4YecKkmn xapakTepucTuku
« Tehnicke karakteristike
« Caractéristiques techniques
 Technical specifications

- Délezité : Nere3pektovanie schém zapojenia alebo pouZivanie
stmievaca pre iné typy zataze ako je urceny vedie k poskodeniu
pristroja.

Pri vypocte vykonu berte do Uvahy straty v transformétoroch.
Nomindiny vykon pripojenych Ziaroviek by mal byt miniméine
60% nomindineho vykonu transformatora.

- Vazna napomena : neispravno prikljuc¢enjem prekoracenje
vrijednosti navedenih na natpisnoj plocici (napon,ulazna snaga,
temperatura, frekvencija) nedovoljna ulazna snaga koja uzrokuje
treptanje, postepeno unistava uredaj. Prilikom izracuna ulazne
snage uzmite u obzir gubitke transformatora. Transformatori bi
trebali biti optereceni kapacitetom visim od 60%.

Pomembno : nepravilna prikljucitev, neupostevanje vrednosti na
etiketi (napetost, vstopna zmogljivost, temperatura, frekvenca
itd.), manjsa vstopna zmogljivost uni€uje napravo.

Pri izracunu zmogljivosti upostevajte tudi izgube transformatorjev.
Transformatorji morajo biti obremenjeni z vec kot 60% njihove
zmogljivosti.

BaxcHo : HecnassaHeTo Ha cxemata Ha CBbp3BaHe,
HaaBULLABAHETO HA NOCOYEHUTE B TaﬁﬂMLlaTa CTOWHOCTH
(Hanpe>keHne, MOLLHOCT, TeMnepaTypa, 4ecToTa...) U MHOro
HWCKOTO Hanpe>xenue, BoAeLo Ao npuMureaHe, morat aa
NOBPEAST YCTPOWCTBOTO.

|-|pI/| n3yucnsiBaHe Ha MOLLHOCTTa APBXXTe CMeTKa 3a SaI'YGI/ITe B
TpaHcopmaropute. TpaHcdopmaTopute TpsibBa Aa ca
HaToBapeHu ¢ noseve oT 60% OT TsXHATa MOLLHOCT.

- Upozorenje : nepravilno povezivanje, prekoracenje
vrednosti datih u tabeli (napon, snaga, temperatura,
frekvencija...), premala snaga (pojava treperenja) mogu
da ostete uredaj.

Uzeti u obzir gubitke transformatora prilikom izra¢unavanja
snage. Snaga transformatora mora biti ve¢a od 60%
njegovog kapaciteta.

Important : le non-respect rigoureux des schémas de branche-
ment, le dépassement des valeurs indiquées dans le tableau
(tension, puissance, température, fréquence...) la puissance
trop faible entrainant le clignotement, détruisent I'appareil

Tenir compte des pertes des transformateurs dans le calcul de
la puissance. Les transformateurs doivent étre chargés a + de
60 % de leur puissance

Important : if the wiring diagrams are not strictly complied with,
or if the values shown in the table are exeeded (voltage, power,
temperature, frequency...), or if the power is too low and causes
the light to blink, the fitting would be severely damaged

Take account of transformer losses in the power calculation.
Transformers should be loaded to more than 60 % of their
capacity




* KaAwdiwon » Baglanti semasi * CBbp3BaHe

* A vezetékek bekotése  Cablare * Povezivanje
* Podtaczenie - Zapojenie « Cablage

- MoakntoyeHue « OzZicenje * Wiring

« Zapojeni vodicu « OZicenje

+ ZUvdeon otn B€on vOg BLAKOTITN \J

- Csatlakoztatas a kapcsol6 helyére

+ Podtaczenie w miejsce wytacznika \L

+ MoakntoueHve Ha MecTe BbIKIKoHaTens

- Sejmuti krytu pristroje stmivace

* Anahtar yerine baglanti

+ Conectarea in locul unui intrerupator

- Zapojenie namiesto spinaca

« Priklju¢enje u mjestu sklopke

« Priklju¢itev namesto stikala

- MocTaBsiHE Ha MSICTOTO Ha KItOY-MPEKbCBAY
+ Priklju¢enje na mestu prekidaca

» Branchement a la place d’'un interrupteur
» Connection in place of a switch

« ANoyovou TBT pe peppOpayvnTIKO HETAOXNUATIOTN
- Kis feszUltségl halogén ferromagneses transzforméatorral

. Lampy halogenowe na niskie napiecie z transformatorem
ferromagnetycznym
* H13KoBONbTHbIE ranoreHHble namnbl ¢ heppoOMarHUTHbIM

TpaHcdopmaTopom

+ Zapojeni s nizkonapétovymi halogenovymi zarovkami s
feromagnetickym transformétorem.

« Ferromanyetik transformatorly halojen aydinlatmalarda

- Pentru becuri cu halogen de foarte joasa tensiune cu
transformator feromagnetic

« Za halogene TBT a feromagnetnim transformatorom

- U halogen TBT sa feromagnetskim transformatorom

+ Halogen TBT s feromagnetnim transformatorjem

+ 3a XanoreHHN NIamny ¢ HUCKO HAMPEXXEHNE 1 Namnu ¢
chepomarHuTH1 TpaHcgopmaTopu

+ Za halogene ELV sijalice sa feromagnetskim transformatorom

« En halogéne TBT a transfo ferromagnétique

- In extra low voltage halogen with ferromagnetic transforme®

* Mupaktwong kat ahoyodvou 115 - 230 V

* |zzbszélas és halogén lampdk 115 - 230 V

- Lampy zarowe i halogenowe 230V

* Jlamnbl HakannBaHusa 1 ranoreHHbie namnsl 230 B

« Zapojeni se Zarovkami a halogenovymi Zérovkami 230V
= Akkor ve 115 - 230 V halojen aydinlatmalarda

« Pentru becuri cu incandescenta si halogen 115 - 230 V
- Zapojenie pre Ziarovky a halogénové Ziarovky 115 - 230V
« Za Zarulie sa Zarnom niti i halogene 115-230V

« Za zarnico in halogensko Zarnice 230 V

+ 8a namnu ¢ Haxke>xaema >knyKa u xanoreqHu, 115 - 230 V
« Za inkadescentne i halogene sijalice 115 - 230 V

+ Enincandescence et halogene 115 - 230 V

*In 115 - 230 V incandescent and halogen




» EykaraoTtaon
- Beszerelés

» Montaz

* MoHTax

¢ Instalace

* Montaj semasi * MoHTupaHe

* Instalare » Ugradnja
* Instaldacia * Installation
* Instalacija * Assembly

* Namestitev

* MapéxeTal Hovo aToug
KWOIKOUG 817 kat 917

© 817 és 917 kat.szémd
termékekkel szdllitva.

* Dostarczane razem z
ref.773817 oraz 773917

« MNocTaBnseTcs AN u3penui
Kat. Ne 773 817 n 773 917

*Obj. ¢. 7738 17 a 7739 17
dodavény vcetné rémecku.

« 773817 ve 773 917
referanslari ile verilir.

- Se livreaza numai pentru
ref. 77 3817 si 77 3917

« Nie je stCastou balenia, okrem
obj.¢. 773 817 a 773 917

- Nije isporuceno osim za
ref. 7738171773917

* lzevedba za reference
817 in 917

* MoHTupa ce Bbpxy
773849 773 917

« Isporucuje se za
7738171773917

* Non livrés sauf
773817 et 773917

* Not supplied sauf
773817 and 773 917

« AsiToupyia

« Mikédés

- Dziatanie

* ®yHKUMOHMpOBaHUe
- Ovladani

« Aettoupyia / Alakorny « CLIC »

- Bekapcsolas / Kikapcsolas ,kattintassal”
« Start/Stop/ »KLIK »

« BkntoyeHune/Boiknoyerne «Lenyok»
+ Zopnuti / Vypnuti « CVAKNUTI »

+ Ac / Kapa « KLIK »

,CLIC” Pornit / Oprit

« Zapni / Vypni « KLIK »
Ukljecenje/Iskljuenje »CLIC »

Start / Stop « CLIC »

PaboTta/ CnpaHe “LLIPAKBAHE”
Start / Stop « CLIC »

« Marche/Arrét “CLIC”

« On/Off “CLICK”

*Calisma 6zellikleri  leiicTBue
* Functionare * Funkcija

* Fonctionnement
* Operation

- Pouzitie
* Funkcija
* Delovanje

@

« AuEopeiwon

+ Fényer&szabdlyozas
« Sciemnianie

- PerynupoBaxue
- Stmivani

« Isik ayari
 Reglare

- Stmievanie

- Regulacija

« Zatemvijevanje
« PerynupaHe

+ Podesavanje
* Variation

» Dimming

* H eAappia aiobnon BeppdTag Mou evdExeTal va alobavoeite
€ EMAPN HE TO MPOIOV deV EXEL KNI ETIMTWON 0UTE OTN AELT
oupYta TOU, OWTE OTNV AOPEAEL TOU XPROTN.

A termékekkel vald érintkezés kbzben esetlegesen érezhetd enyhe
meleg sem a megfeleld mikadésre, sem a felhaszndld biztonsagara

nincs hatdssal.

« Lekkie nagrzewanie produktu odczuwalne po jego dotknieciu nie
ma zadnego wplywu na jego prawidtowe dziatanie, ani na

bezpieczenstwo uzytkownika

* HesHauutenbHoe HarpesaHne NoBEepXHOCTU yCTpOIZCTBa He BnuaeT
Ha ero HopmMmarnbHy pa60Ty 1 6e30nacHOCTb Nonb3oBaTens

+ Mimé otepleni piistroje b&hem provozu nemd viiv ani na funkci,

ani na bezpecnost uZivatele.

« Uriine dokunuldugunda hissedilebilecek hafif sicakligin, Griintn diizgin bir sekilde
calsmasina veya kullanicinin givenligine herhangi bir olumsuz etkisi yoktur.

- Usoara senzatie de céldurd care poate fi eventual perceputa la
contactul cu produsul nu are nici o influenta asupra bunei

functionari sau sigurantei utilizatorului.

* Zahriatie stmievaca nemd vplyv na jeho funkénost ako aj na
bezpecnost uZivatela.

- Mali porast temperature, koji moze biti eventualno primijecen
na kontaktima proizvoda, nikako ne ugrozava ispravno
funkcioniranje proizvoda niti sigurnost korisnika.

- Povisna temperatura, zaznana na kontaktih izdelka ne vpliva na
pravilno delovanje naprave niti na varnost njegovega uporabnika.

« JlekoTo 3arpsiBaHe, KOETO MOXE Aa Ce YCeT npu Aonmup ¢
YCTPOWCTBOTO, HE € NPU3HaK 3a NPO6/EM C YCTPOCTBOTO, HUTO &
npo6nem 3a CUrypHocTTa Ha noTpebuTens.

* Malo zagrevanje koje se moze pojaviti na proizvodu ne uti¢e na
njegovo ispravno funkcionisanje kao ni na bezbednost korisnika.

« La légere sensation de chaleur éventuellement perceptible au
contact du produit n’a aucune incidence ni sur son bon fonctionne-
ment ni sur la sécurité de I'utilisateur.

« The slight sensation of heat which may be perceptible on contact
with the product has no effect on the safety and correct operation of
the product
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